MALONE

CHANGING THE WAY YOU GET THERE

CARGO SERIES PROFILE SERIES

ROOF TOP BOXES ROOF TOP BOXES
MPG902 MPG910 & MPG911

Installation & Loading Instructions - Please Read Before Beginning
Veuillez lire les instructions avant d’entreprendre l'installation et le chargement

IMPORTANT WARNING: All vehicular transports are potentially hazardous. Any person(s) using Malone products are personally responsible for
following the given directions for use and/or installation and accepts full responsibility for any and all damages or injury of any kind including death,
which may result from their use and/or installation.

It is critical that all Malone racks and accessories be properly and securely attached to your vehicle. Improper attachment could result in a serious
accident, and could cause serious bodily injury or death to you or to others. You are responsible for securing the racks and accessories to your car,
checking the attachment’s prior to use, and periodically inspecting the products for adjustment, wear, and damage.

You must read and understand all of the instructions and cautions supplied with your Malone products(s) prior to installation or use. If you do not
understand all of the instructions and cautions, or, if you have no mechanical experience and are not thoroughly familiar with the installation
procedures, you should have the product installed by a professional installer.

MISE EN GARDE IMPORTANTE: Tout transport d’'un chargement sur le toit d’un véhicule est potentiellement dangereux. Une personne qui
utilise les produits Malone doit suivre sans faute les instructions d’installation et d’utilisation fournies et assume I'entiére responsabilité pour tout
dommage ou toute blessure, y compris un décés, pouvant résulter d’une telle installation ou utilisation.

Il est essentiel de fixer correctement et solidement les supports et les accessoires a votre véhicule. Une mauvaise installation ou attache pourrait
provoquer un accident, entrainer des blessures corporelles graves a vous et aux autres et méme causer la mort. Vous avez la responsabilité de
fixer solidement les supports et les accessoires a votre véhicule, de vérifier I'installation avant I'utilisation et d’inspecter périodiquement le produit
pour déceler tout signe d’'usure ou de dommage ou tout probléme d’ajustement.

Vous devez lire et comprendre les instructions et les mises en garde fournies avec les produits Malone avant I'installation et I'utilisation. Si vous
ne comprenez pas les instructions et les mises en garde ou si vous ne possédez pas d’expérience en mécanique et ne connaissez pas a fond les
procédures a suivre d’installation, vous devriez faire monter et poser le produit par un installateur professionnel.
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CHANGING THE WAY YOU GET THERE

Important Note

Product Warranty & Registration Form
All information is confidential and used exclusively by MALONE only.

Dear Customer,
Thank you for your purchase of a Malone Product.

In order to be eligible for the Malone Warranty program, we ask that you contact us online at the link provided
below: With-in 30 days of purchase. You can also mail this letter back to the address at the bottom.

« Online: https://maloneautoracks.com/product-registration.php

We will require the information below.

Here is the information collected:

First Name:

Last Name:
Address:
Address2:

City:

State:

Zip:

Country:

Email:

Phone:

Product Description/Name:

Product MPG#

Date Purchased:

Store Where Purchased:

Purchase Price:

Thank you for choosing Malone!

MALONE AUTO RACKS 81 County Rd. Ste 1, Westbrook, ME 04092
P:207.774.9100 F:207.615.0551
E: support@maloneautoracks.com W:www.maloneautoracks.com
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Note importante

Garantie du produit et formulaire d’enregistrement
Toutes les informations sont confidentielles et utilisées exclusivement par MALONE uniquement.

Cher client,

Merci d’avoir acheté un produit Malone.

Pour vous assurer d’étre admissible au programme de garantie de Malone, nous vous demandons, dans les 30
jours suivant I'achat, de nous contacter par courriel ou sur Internet a I'une ou I'autre des adresses ci-dessous.

Vous pouvez aussi nous retourner cette page a I'adresse postale indiquée tout au bas de celle-ci.

« Site Internet : https://maloneautoracks.com/product-registration.php

Nous vous demanderons de fournir les informations suivantes.
Voici quels sont les renseignements recueillis :

Prénom:

Nom de famille:

Adresse:

Adresse2:

Ville:

Province:

Code postal:

Pays:

Courriel:

Téléphone:

Nom/description du produit:

Numéro MPG du produit:

Date de I'achat:

Magasin ou s'est fait I'achat:

Prix d’achat:

Merci d’avoir choisi Malone!

MALONE AUTO RACKS 81 County Rd. Ste 1, Westbrook, ME 04092
P:207.774.9100 F:207.615.0551
E: support@maloneautoracks.com W:www.maloneautoracks.com



PROFILE

[ RoofTop Cargo Box J R3] =

CARGO SERIES

ROOF TOP BOXES

Volume: 16.25 cf Mounting System: Quick Attach

Length: 76.4" Box Opening: Dual Side
Width: 27.9" Locking Points: 3
Height: 18.9" Material: ABS Matte silver

Capacity: 165 Ib Cross Bar Spread: 25" - 40"

PROFILE SERIES

ROOF TOP BOXES

Volume: 18.0 cf - Length: 78.75" - Width: 32.3" - Height: 15.75" - Capacity: 165 Ib - Mounting System: Quick Attach
Box Opening: Dual Side - Locking Points: 3 - Material: ABS (Gloss Black or Silver) - Cross Bar Spread: 25" -36"

~ MPG910
PROF"-E in Matte Silver

["RoofTop Cargo Box J Ko 13

MPG911
in Gloss Black

WHATS INCLU DED Requirements and recommendations:

-

\ After a short travel at first and specific time periods, depending on
the road conditions, the bolt connections and the roof container fixing
have to be checked.

The driving behavior of the vehicle changes (vulnerability to side
winds, cornering and breaking behavior) when the roof container is
mounted, especially when loaded.

By reasons of safety of other traffic participants and for matters of
energy saving, the roof container should be taken off during periods
of no use.

The information stated by the vehicle’s manufacturer, concerning the
permissible roof load, has to be followed.

Consider the weight of the container, since permissible roof load is a
combination of the actual load, adding the weight of the roof racks
and container.

xt f

A== - T

The roof container has to be mounted in direction of the travel without
% ( D a positive angle of incidence, to avoid any increase in lifting forces.
Warning:
x2 x2 It is very important to follow the instructions of fitting and use;

Tighten and check the fixing devices correctly and regularly during
travel;

/ Keep this instruction manual safely;

Secure the roof container load correctly and safe;

It is important to maintain the equipment in good working order.



CARGO SERIES

ROOF TOP BOXES

Volume : 0,46 m3 Systeme de fixation : Quick Attach
Longueur : 194 cm Ouverture de la boite : Deux cotés
Largeur: 70,9 cm Points d’ancrage : 3

Hauteur : 48 cm Matériel : ABS argent mat

Capacité : 74,8 kg
Ecart entre barres transversales : de 63,5 a 101,5 cm

PROFILE SERIES

ROOF TOP BOXES

Volume : 0,51 m3 - Longueur : 200 cm - Largeur : 82 cm - Hauteur : 40 cm - Systéme de fixation : Quick Attach
Ouverture de la boite : Deux cbtés - Points d’ancrage : 3 - Matériel : ABS noir ou argent brillant
Capacité : 74,8 kg - Ecart entre barres transversales : de 63,5 4 91,5 cm

MPG910

MPG911

PROFILE PROFILE

o1 8B nior brillant i8S argent mat
Instructions et recommandations:
e LISTE DE PIECES

Aprés un court déplacement au début et ensuite a intervalles régu-
liers, selon les conditions de route, il faut vérifier I'état des boulons
de montage et la fixation du coffre de toit.

Le véhicule se comporte de fagon différente (vulnérabilité aux
vents latéraux, virages et freinages) quand le coffre de toit est
installé, surtout lorsqu’il est chargé.

Pour des raisons de sécurité pour les autres usagers de la route
et d’économie d’énergie, il faut enlever le coffre de toit quand il ne
sert pas.

Il faut respecter les consignes du fabricant du véhicule en ce qui

Mise en garde: concerne la charge maximale autorisée sur le toit du véhicule.
Il est trés important de suivre les instructions d’installation Il faut tenir compte du poids du coffre, car la charge maximale
et d’utilisation; autorisée représente le poids combiné de la charge plus le poids

du coffre et celui des supports de toit.
Serrer correctement les dispositifs de fixation et les vérifier

régulierement lors des déplacements; [MAx ko

4

 —
Conserver ce mode d’emploi en lieu sir; + @ + H@U =

Fixer le coffre de toit correctement et de fagon sécuritaire;

Afin d’éviter une augmentation de la force ascendante, le coffre
Il est important de maintenir I'équipement en bon état de de toit doit &tre monté dans le sens du déplacement sans angle
fonctionnement. d’incidence positif.



For the MPG902 adjust the vehicle’s cross bars to between 25” and 40”. Leave the vehicle’s bars loose for

final roof top box installation.

Pour le modéle MPG902, installer les barres transversales sur le véhicule avec un écart
entre elles de 63,5 a 101,5 cm (25 po a 40 po). Laisser les barres desserrées jusqu’a ce
que linstallation finale du coffre de toit soit terminée.

450 30 MIN | 103 cm MAX
500 35 MIN | 103 cm MAX

MAX MAX 100 mm

PSP

MIN 20 mm
MAX 50 mm
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Cargo & Usage Warnings: . N

. ALWAYS physically confirm the lid is securely
locked before transport. This can be done by
gently lifting up on both ends of the locked side.

. Avoid transporting abrasive chemicals or any
sharp object that can pierce the box.

. Never transport live animals.

. Lock the box and remove keys prior to transport.

. Caution should be applied when encountering
low clearance conditions.

. Use of this product for any other purpose than
vehicle roof top transport voids warranty.

Maintenance:

. Clean roof top box with a mild detergent that does not contain any abrasive chemicals.
. Periodically lubricate locks with a dry lubricant (graphite or similar).

. Protect box from exposure to wind, sun and natural elements.

. Always check attachment system prior to use.

. Periodically check roof top box frame, fittings and attachment system for reliability.

Warranty Registration:

All Malone Roof Top Boxes must be registered for warranty support. To register your purchase,

1. Go to www.maloneautoracks.com and follow the homepage icon for Warranty Registration.

OR

2. Fill out the Warranty Registration form attached and submit by fax or mail (see form).
MALONE AUTO RACKS 81 County Rd. Ste 1, Westbrook, ME 04092

P:207.774.9100 F:207.615.0551
E: support@maloneautoracks.com W: www.maloneautoracks.com
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Mises en garde concernant la charge et I'utilisation:

e TOUJOURS vérifier le verrouillage adéquat du couvercle 4
avant le transport. Cette vérification peut se faire en soulevant
doucement les deux bouts du cété verrouillé. *

e Eviter de transporter des produits chimiques abrasifs ou des
objets pointus pouvant percer le coffre.

W
HX

e Ne jamais transporter d’animaux vivants dans le coffre. \

e Verrouiller le coffre et retirer les clefs avant le transport. .
e Faire preuve de prudence en s’approchant d’'un passage a @
hauteur limitée.

-
e Toute utilisation de ce produit a une fin autre que pour un transport sur le toit
d’'un véhicule annule la garantie.

Entretien:
¢ Nettoyer le coffre de toit avec un détergent doux ne contenant pas de produits chimiques abrasifs.
e Lubrifier périodiquement les verrous avec un lubrifiant sec (graphite ou produit similaire).

e Remiser le coffre a I'abri du vent, du soleil et des autres éléments naturels. Toujours vérifier le systéme de
fixation avant I'utilisation.

¢ Vérifier périodiquement le cadre, les accessoires et le systéme de fixation pour s’assurer de leur fiabilité.

Enregistrement de la garantie:
Tous les coffres de toit Malone doivent étre enregistrés pour obtenir le support de garantie. Pour enregistrer votre achat:

1. Se rendre sur www.maloneautoracks.com et se servir de l'icbne de page d’accueil pour I'enregistrement de la
garantie.

ou

2. Remplir le formulaire d’enregistrement de garantie et I'envoyer par fax ou par la poste (voir détails sur le formulaire).

MALONE AUTO RACKS 81 County Rd. Ste 1, Westbrook, ME 04092
P:207.774.9100 F:207.615.0551
E: support@maloneautoracks.com W: www.maloneautoracks.com
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Limited Lifetime Warranty

The Malone Auto Racks (Malone) Limited Lifetime Warranty covers certain Malone-brand products that have been specifically
identified for inclusion in the program and is effective for as long as the original retail purchaser owns the product. This warranty is
terminated when the original retail purchaser sells or otherwise transfers the product to any other person or entity.

Subject to the limitations and exclusions described in this warranty, Malone will remedy defects in materials and/or workmanship
by repairing or replacing, at its option, a defective product without charge for parts or labor. Malone may elect, at its option, not to
repair or replace a defective product but rather issue to the original retail purchaser a refund equal to the purchase price paid for the
product, or credit to be used toward the purchase of a replacement Malone product.

This warranty does not cover, and no warranty is given for defects or problems caused by normal wear and tear, which includes,
but is not limited to, surface (aesthetic) metal corrosion, scratches, dents, deformities, accidents, unlawful vehicle operation, or any
modification of a product not performed or authorized in writing by Malone.

In addition, this warranty does not cover problems resulting from conditions beyond Malone’s control including, but not limited to,
theft, misuse, overloading, or failure to assemble, mount or use the product in accordance with Malone’s written instructions or
guidelines included with the product provided to the original retail purchaser.

No warranty is given for Malone products purchased outside of the continental United States, Canada and Mexico.

If the product is believed to be defective, the original retail purchaser should contact the Malone dealer from whom it was purchased,
who will give the original retail purchaser instructions on how to proceed. If the original retail purchaser is unable to contact the
Malone dealer, or the dealer is not able to remedy the defect, the original retail purchaser should contact Malone by email at
support@maloneautoracks.com.

In the event that the product must be returned to Malone, a technician at the email address above will provide the original purchaser
with return shipping instructions. The original purchaser will be responsible for the cost of mailing the product to Malone. In order
to be eligible to receive any remedy under this warranty, a copy of the original purchase receipt, a description of the defect and a
return address must be provided.

Disclaimer of Liability

Repair or replacement of a defective product, or the issue of a refund or credit (as determined by Malone) is the original retail
purchaser’s sole and exclusive remedy under this warranty. Damage to original purchaser’s vehicle, cargo, or property, and/ or to
any other person or property is not covered by this warranty.

This warranty is expressly made in lieu of any and all other warranties, express or implied, including the warranties of merchantability
and fitness of a particular purpose

Malone’s sole liability to any purchaser is limited to the remedy set forth above. In no event will Malone be liable for any direct,
indirect, consequential, incidental, special, exemplary, or punitive damages , or, for any other damages of any kind or nature
(including but not limited to, lost profits, lost income or lost sales).

Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations may not be
applicable.

In addition, all vehicular transports are potentially hazardous. Any person(s) using Malone products are personally responsible for
following the given directions for use and/or installation and accepts full responsibility for any and all damages or injury of any kind
including death, which may result from their use and/or installation.

MALONE AUTO RACKS 81 County Rd. Ste 1, Westbrook, ME 04092
P:207.774.9100 F:207.615.0551
E: support@maloneautoracks.com W: www.maloneautoracks.com
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Garantie a vie limitée

La garantie a vie limitée de Malone Auto Racks (Malone) couvre certains produits de marque Malone expressément désignés pour
étre inclus dans ce programme et est valide tant que I'acheteur original est propriétaire du produit. Cette garantie prend fin lorsque
I'acheteur original vend ou céde le produit a une autre personne ou entité.

Sous réserve des restrictions et exclusions prévues dans la garantie, Malone corrigera toute défectuosité matérielle et/ou tout défaut
de fabrication en réparant ou en remplagant, a sa discrétion, un produit défectueux sans frais pour ce qui est des piéces et de la
main-d’oeuvre. Malone peut décider, a son choix, de ne pas réparer ou remplacer un produit défectueux, mais plutét d’accorder a
I'acheteur original un remboursement d’'un montant égal au prix d’achat pour le produit ou encore un crédit pour I'achat d’'un produit
de remplacement de marque Malone.

La présente garantie ne couvre pas les défauts et les problémes résultant d’'une usure normale et aucune garantie n’est offerte a cet
égard, notamment en cas de corrosion du métal en surface (esthétique), d’égratignures, de bosses, de déformations, d’accident,
d’une utilisation illégale du véhicule ou de toute modification du produit qui n’est pas effectuée ou autorisée par écrit par Malone.

En outre, la garantie ne couvre pas les problémes résultant de circonstances échappant au contrble de Malone, y compris,
notamment, résultant d’'un vol, d’'un usage abusif ou d’'une surcharge ou encore d’'un assemblage, d’une installation ou d’'une
utilisation du produit ne respectant pas les instructions écrites de Malone fournies a I'achat a I'acheteur original.

Aucune garantie n’est offerte pour des produits Malone achetés & I'extérieur du territoire continental des Etats-Unis, du Canada ou
du Mexique.

Si le produit semble défectueux, I'acheteur original doit contacter le détaillant Malone ou il a fait son achat et celui-ci lui fournira
des renseignements sur la démarche a suivre. Si I'acheteur original ne réussit pas a contacter le détaillant Malone ou encore si le
détaillant est incapable de remédier a la défectuosité, I'acheteur original doit communiquer directement avec Malone par courriel a
'adresse suivante : support@maloneautoracks.com.

Dans le cas ou le produit doit étre retourné a Malone, un technicien contacté a I'adresse courriel ci-dessus fournira a I'acheteur
original les instructions a suivre pour I'expédition du produit. L'acheteur original devra assumer les frais d’expédition a Malone.
Pour qu’'une demande soit admissible aux termes de la présente garantie, il faut envoyer a Malone une copie du regu de I'acheteur
original, une description de la défectuosité et une adresse de retour.

Exonération de responsabilité

La réparation ou le remplacement du produit défectueux ou encore la remise d’'un remboursement ou d’un crédit (tel que déterminé
par Malone) constitue le seul et exclusif dédommagement offert a I'acheteur original aux termes de la présente garantie. Les
dommages causeés au véhicule de I'acheteur original, a un chargement, a ses biens et/ou a toute autre personne ou tout autre bien
ne sont pas couverts par cette garantie.

Cette garantie est octroyée expressément afin de remplacer toute autre garantie expresse ou implicite, y compris toute garantie de
qualité marchande ou de conformité pour un usage particulier.

L'unique responsabilité de Malone envers I'acheteur se limite aux dédommagements indiqués ci-dessus. Malone ne pourra en
aucun cas étre tenu responsable des dommages directs, indirects, consécutifs, spéciaux, exemplaires ou punitifs ou de tout autre
dommage de quelque nature que ce soit (y compris notamment une perte de profits, de revenus ou de ventes).

L'exclusion ou la limitation des dommages indirects ou consécutifs n’étant pas permise a certains endroits, les limitations indiquées
ci-dessus peuvent ne pas s’appliquer.

En outre, tous les transports par véhicule comportent des risques potentiels. Toute personne utilisant un produit Malone est donc
personnellement responsable de suivre les instructions fournies pour son utilisation et/ou son installation et accepte I'entiére
responsabilité pour tout dommage ou toute blessure de quelque nature que ce soit, y compris un déces, pouvant résulter de son
utilisation et/ou son installation.
MALONE AUTO RACKS 81 County Rd. Ste 1, Westbrook, ME 04092
P:207.774.9100 F:207.615.0551
E: support@maloneautoracks.com W:www.maloneautoracks.com



